



PROGRAMAJÁNLO
2014. július 7 – július 13.
A dokumentum 2 oldalas

DÁTUM	TÉMA	INFO	HELYSZÍN
július 7. hétfő 9 óra	PR Akadémia	Dr. Szécsi Gábor szecsi.gabor@feek.pt e.hu 30/915-9-915	PTE FEEK (Pécs, Szántó K. J. u. 1/b)
július 7. hétfő 16.30 óra	Rajtol a XI. Egyetemi Birkózó Világbajnokság Pécssett – sajtótájékoztató	Szűcs Zsolt szucs.zsolt.psnzrt@gmail.com 30/76-92-420	Lauber Dezső Városi Sportcsarnok (Pécs, Dr. Veress Endre u. 10.)
július 8. kedd 18 óra	XI. Egyetemi Birkózó Világbajnokság – ünnepélyes megnyitó	Szűcs Zsolt szucs.zsolt.psnzrt@gmail.com 30/76-92-420	Lauber Dezső Városi Sportcsarnok (Pécs, Dr. Veress Endre u. 10.)
július 9. szerda 9 óra	Futurobi újra a PTE Botanikus kertben	Babyné Boronkai Erzsébet bozso@gamma.ttk.pt e.hu 30/51-48-337	PTE Botanikus kert (Pécs, Ifjúság útja 6.)
július 11-13.	Személyközpontú Szakmai Napok a PTE FEEK-en	Dr. Klein Sándor klein.sandor@feek.pt e.hu 20/941-88-93	PTE FEEK (Pécs, Szántó K. J. u. 1/b)

Valamennyi eseményünk részletes programja letölthető: <http://www.pte.hu/?p=calendar>

HÁTTÉRANYAG

PR Akadémia

A háromnapos rendezvényen 21 előadó – vezető magyar pr-szakemberek Magyarországról, az USA-ból és Angliából – ismertetik és elemzik a Public Relations legújabb trendjeit, tapasztalatait és kutatási eredményeit. **Horváth Éva Mónika festőművész Tömegdinamikák című kiállításának** megnyitójára a PR Akadémia keretében kerül sor, **július 8. kedd 13 órakor**.

További információ: www.prakademia.hu

Rajtol a XI. Egyetemi Birkózó Világbajnokság Pécssett – sajtótájékoztató

Mint ismeretes, a Pécsi Tudományegyetem (PTE), a Magyar Egyetemi - Főiskolai Sportszövetség (MEFS) és a Magyar Birkózó Szövetség (MBSZ), Pécs Megyei Jogú Város (PMJV) valamint a Pécsi Sport Nonprofit Zrt. (PSN Zrt.) közreműködésével 2014. 07. 07-12. között rendezi Pécssett közel 30 nemzet részvételével a XI. Birkózó Egyetemi Világbajnokságot, az idei év egyik legrangosabb hazai rendezésű világeseményét.

További részletek: <http://www.psnzrt.hu/hirek/2014-06-01-birkozas-egyetemi-birkozo-vb-linkgyujtemeny>



Futurobi újra a PTE Botanikus kertben

Futurobi négy egymást követő szerdán látogat el a Pécsi Tudományegyetem Botanikus kertjébe, ez lesz a záró, negyedik alkalom. Futurobi egy kedves kis robot a jövőből, aki a gyerekek segítségét kéri a Föld megmentéséhez.

Futurobi több, mint egy egyszerű mesehős. Olyan karakter, aki elnyerve a gyerekek bizalmát és szeretetét, pozitív gondolkodásra, környezet- és egészségtudatosságra tanítja őket. Az örömteli szórakozás közben fejlődik a gyerekek személyisége, világlépe, társadalmi érzéke, érzelmi intelligenciája és empátiája.

A Futurobi történetek mindegyike arra világít rá, hogy változtatnunk kell az életmódunkon! Sok szakember szerint a következő generáció az utolsó, aki még tud valamit tenni a Föld megmentése érdekében, ezért az ő gondolkodásmódjukat kell formálni. Meg kell tanítanunk őket a bolygónk és saját egészségük védelmére.

Ebben a küldetésben segítenek a fontos tanulságokat és társadalmi mondanivalókat hordozó történetek, melyekben Futurobi barátjával, Danival a jövőbe utazva próbálja helyrehozni azokat a környezeti vagy egészségügyi katasztrófákat, amiket az emberek okoztak. Izgalmas kalandokat élnek át, megharcolnak Szemétszörnyekkel, Energiavámpírokkal és hasonló pusztítókkal, ám mindig rájönnek arra, hogy a megoldás a jelenben van: a negatív folyamatokat csak úgy lehet megállítani, ha az emberek itt és most cselekednek, a gyerekek segítségével.

Program:

- Üvegházi bemutató: mediterrán és trópusi növények, kaktuszok és pozsgások
- Gyógyerő és ízvarázs a kertből (gyógy- és fűszernövényeink)
- Ragadozó növények csodálatos világa
- Komposztálás, nyersedék készítése és kezelése, tápanyagok a talajban
- FUTUROBI online játék bemutató (www.zoldbaratok.hu/futurobi)

Meghívó: http://pte.hu/sites/pte.hu/files/files/Esemenyek/2014/junius/Futurobi-Meghivo_Pecs.pdf

Személyközpontú Szakmai Napok a PTE FEEK-en

Magyarországon a kétévente (minden páratlan évben) megrendezésre kerülő Kultúrák Közötti Kommunikáció Találkozó hagyománnyá, mozgalommá erősödött. A rendezvény mély, személyes élmények átélésére ad alkalmat. Az idén megrendezésre kerülő Személyközpontú Szakmai Napokat július 11-13. között tartják a PTE FEEK-en.

További információ: http://feek.pte.hu/hir/Szemelykozpontu_Szakmai_Napok_